

曝光台

曝光安徽合肥市“610”迫害法轮功学员的邪恶分子

张尚富、葛世霞、赵峰这三人是合肥市“610”核心成员。张尚富是合肥市政法委“610”主任，合肥市反邪教协会理事长，合肥市政法委副书记。

葛世霞是合肥市委政法委三级巡视员，她一直是合肥市“610”教育“转化”处处长，负责合肥市所有法轮功学员迫害的具体实施，她负责豢养一帮邪悟者和犹太，如张灵芝、魏开芝、陈琳、李松、王君、李兰等等，去威胁、欺骗、“转化”法轮大法修炼者。

赵峰是合肥市“610”教育转化处副处长。合肥市各个区县办的强制洗脑班迫害法轮功学员，就是由葛世霞、赵峰直接负责具体对每位学员采取的迫害手段，转化验收看是否符合他们所谓的“转化标准”，看“转化”是否彻底，不彻底再接着迫害。

最近，赵峰在合肥市蜀山区井岗镇办洗脑班。洗脑班有的是各个单位居委会自己找地方，晚上可以回家，邪悟的那些人跑家里来迫害。赵峰带着井岗镇“610”人员到各个单位和居委会，先找家里人，威胁单位和家里人配合“转化”，否则小孩不能上学不能就业，停止发放养老金，这是上面要求的，他有这个权力等等。再找法轮功学员谈话，威胁不“转化”就绑架进强制洗脑班，再不“转化”就判刑等等。

有的法轮功学员家里人禁不住威胁，就代替写了所谓“三书”，赵峰还要找法轮功学员当面做所谓的验收，威胁学员。合肥市蜀山区井岗镇目前有五、六位学员被办这样的洗脑班迫害。◇

合肥市法轮功学员王敦龙、胡文业被非法判刑

【明慧网】王敦龙，男，64岁，于2021年12月6日被合肥市蜀山区法院非法判刑，两年四个月并处罚金4000元，自2020年7月22日起至2022年11月21日。

王敦龙不服，已经提出上诉，要求撤销蜀山区法院（2020）皖0104刑初762号刑事判决书，依法改判上诉人合法。胡文业，女，65岁，被非法判刑一年四个月，缓刑一年六个月，并处罚金2000元。

王敦龙，为人诚实厚道。他修炼法轮大法后，按真、善、忍准则要求自己，做事先考虑别人。在工作中，兢兢业业、任劳任怨。王敦龙在当地还是一位小有名气的书法家。在家，他是个好丈夫，慈爱的父亲，受到亲朋好友的赞誉。

2020年7月21日，王敦龙和妻子胡学业、妻姐胡文业，被瑶海区龙岗派出所和瑶海国保大队人员入室绑架，并被抄去电脑、打印机、大法书、各种真相资料、真相葫芦挂件等。

随后，胡学业被非法拘留十三天，胡文业被“取保候审”。王敦龙被非法刑事拘留，后被非法批捕，一直关押在合肥市看守所。

王敦龙和妻姐胡文业，被构陷到蜀山检察院和法院。蜀山法院曾经图谋在2021年5月14日给王敦龙非法开庭，后因疫情取消。11月12日下午两点半，合肥市蜀山区法院对王敦龙和胡文业非法开庭。

王敦龙在庭上堂堂正正地说：“我没有罪！首先，中国的法律里没有说法轮功是×教（注：中共是真正的邪教）。其次，家里被非法搜出来的葫芦是工艺品，装饰家里用的。书和《明慧周刊》也是打印来自己看的。第三，法轮功在香港、澳门等地都是合法的，不被禁



止的，在其它国家也是合法的，为什么在大陆就不能炼法轮功？第四，我从来没有反政府、反国家，我只是讲讲共产党的问题，共产党自己都说要批评与自我批评，我讲一些实际情况，真实存在的问题，不违法。”

法庭上律师做了无罪辩护，律师说：“首先，法轮功不是国家法律认定的邪教。国家认定的邪教有十四个，里面没有法轮功。认定邪教的权力在公安部，地方公安机关没有权力认定邪教。中国宪法明确写着宗教自由，所以你们不能阻碍别人炼法轮功。

“其次，所有你们提供的证据，错漏百出，逻辑混乱，程序违法，都是无效的。我的当事人是个没有学习过法律的人，他怎么会破坏法律实施？历史上的确有破坏法律实施的情况，但那是在文革时期，一个人一句话，就取消了公检法机关，宪法里写了必须有这些机构，但是被一个人一句话取消了，这叫破坏法律实施罪。我要求，宣判我的当事人无罪，并且立即当庭释放我的当事人！”

这时，全场寂静无声。法官和公诉人却像霜打的茄子，吭都不吭一声。其实，这些所谓的法官、公诉人不过是中共手里一根打击良善的棍子而已；所谓的庭审，那就是走走过场，摆摆样子而已；所谓的法律，那都是中共邪党装点门面的遮羞布而已。一旦被人拆穿时，邪党干脆连这块遮羞布也不要了，露出流氓、无耻的嘴脸。◇

报应不爽 看原安徽省省长王三运的厄运

【明慧网二零二一年十二月十七日】“善恶有报是天理”，可是，太多的时候人们看到坏人逍遥法外，对天理不免有些气馁。明知“不是不报，时候未到”，仍会感到一种无助。其实，报与不报之间，恰恰是留给当事人与旁观者的机会。当事人可回头是岸，旁观者能引以为戒。就算报应来时，看起来也好像事出偶然。有病死的，自杀的，贪腐坐牢的，家人子女不幸的，仕途遇挫的，权斗失败的，丑闻缠身的，还有让他活着干受罪的。当初害人时，整得被害人提心吊胆，如今自己怕被整治也一样提心吊胆，这也何尝不是一种报应呢？但表现出来却象一团谜。正因为有迷，才能看出人心，才能看出谁能够在昭昭天理面前，做出良心的选择。

“王三运 你被告了”

“王三运”这个名字能在国际上引起人们注意，大概要算那条“王三运 你被告了”的横幅。那是二零一一年四月十八日，时任安徽省省长的王三运到访台湾，抵达桃园国际机场时，五十多名法轮功学员在机场“迎接”他。台湾法轮大法学会在王抵台前已经向高检署提出刑事控告，控告王犯有“残害人群罪”，诉状也随即送至机场。法轮功学员高喊“王三运你被告了”，他回过头来看，未发一语。

王三运的台湾之行，走到哪里都能遇到抗议的人群。台湾当地议员也站出来支持法轮功学员捍卫人权，要求王三运停止迫害法轮功。

二十五日王三运离开台湾，下午一点现身机场时，法轮功学员再次向他喊话：“王三运，你被告上法庭了。停止迫害法轮功，善恶有报。法轮大法好，真善忍好。”王三运不敢回应“被告”问题，匆忙走入海关，历时不到三分钟。



▲人权恶棍安徽省省长王三运访问台湾，法轮功学员在机场中拉横幅。

为官一地，祸害一方

自二零零一年起，王三运先后在四川、福建、安徽、甘肃任职，期间他主导并且直接参与迫害法轮功学员。二零零二年四月二十四日，时任四川省副书记的王三运向全省发布了严打整治“狂飙—F”集中清查、搜捕行动的命令，仅成都市就出动了一万九千余名人员参与，名义上是打黄扫黑，暗地里却在全省范围内大规模非法搜捕大批法轮功学员，迫害致死三十多人。四个月之后王到四川眉山调研，再次部署对法轮功的迫害。二零零七年到了安徽，任副省长、代省长、省长期间，王三运更是严密部署对法轮功学员的精神洗脑和迫害，并发动镇压指令，抓捕大批学员，造成多人被迫害致死。

二零一二年一月王三运升任甘肃省委书记。明慧网二零一二年九月十三日的报道《原安徽省省长王三运在甘肃继续行恶》，王到任后，兰州地区、天水地区、临夏等地不断有法轮功学员被非法判刑，以前没有法轮功学员被迫害的地区也出现了严重的迫害。臭名昭著的兰州市“龚家湾洗脑班”，还花大钱从北京及各地弄来“所谓的理论专家”来“转化”迫害法轮功学员。

二零一一年王三运到台湾出访被告之后，本来是给他的一个机会，让他能够看清善恶，但是他毫无悔改之心。在成为甘肃一把手

后，更是变本加厉。

霸道书记成阶下囚

王三运为人霸道是出了名的，《王三运官场现形记》里讲了一则轶事。二零一零年安徽电视台录制晚会，当时邀请了全国各地的很多明星大腕前来助阵，事后大伙都回去休息了，可王三运突然提出要求，让几位明星陪他去唱歌。明星们都累了，不愿意出来。结果王三运大怒，当场训斥了省里搞宣传的领导。王就是这副德行，这种人要是迫害起法轮功学员来，那种整治好人的邪恶劲儿也就可想而知了。

二零一七年一月，王三运的亲信兰州市委书记虞海燕落马，自此王三运知道自己的报应也就不远了，惶惶不可终日。二零一七年四月，王三运离开甘肃，赴全国人大任职，七月十一晚，靴子落地，王三运担心的终于来了。

别看他得意的时候如此张狂嚣张，一落马也就蔫了。当初在洗脑班里逼迫法轮功学员写“决裂书”，不写就不让回家，如今轮到他自己要写悔过书了。王三运在“忏悔录”里写道“自己落得如此下场绝非突然、而是必然”、“悔恨交加、痛不欲生”。真是报应！

中共喉舌称王三运上任到哪个省，一群熟悉的老板们就跟到哪搞项目，“把升官发财当作人生信条”，“收钱的跨度长达二十四年”。能对信仰真善忍的好人大打出手的，不贪才是怪事。经过两年的审讯，二零一九年王三运被判处有期徒刑十二年，并处罚金人民币四百万元，对王三运受贿所得财物及其孳息予以追缴。

天理昭昭，报应不爽。对于王三运这些恶人，阳间的报应还不算什么，阴间的十八层地狱也已准备就绪，只等着所有参与迫害和诋毁真善忍的罪恶之徒阳寿折尽。◇